

印尼椰城中山中學在臺校友會歡度六十三週年慶

朱鏞興

二零一四年九月七日上午十一時三十分，印尼椰嘉達中山中學在臺校友會，舉辦慶祝母校六十三週年校慶歡聚餐會，並進行第十一屆會長改選。地點選在交通方便，場地寬敞的新北市中和區中央圖書館臺灣分館之下一樓「上海宴餐廳」。由臺中市趕來的賴瑛老師偕同師母公子千金等蒞臨指導，全臺校友們踴躍參加，有從臺中縣來的葉節耀學長、從桃園龍潭來的郭握榮和何春槐伉儷、以及廖世承學長，住臺北市和新北市的有：溫其南、羅良才、梁源順伉儷、張華興、胡秉通、郭錦洛、黃穆鈺伉儷、丘文淦、梁淞基、朱媽興、何國鈞伉儷、巫鶴英、湯潮德伉儷、侯生玉、郭奇章伉儷、楊志友、陳修德伉儷、劉忠尚、黃增文伉儷、曾光、梁鉞鈴、鄒榮昌、鍾華珍、林秉文和陳麗君伉儷、楊惠英與夫婿何良泉、呂靜英、張堯香伉儷、張廣昌、丘鈞福及張頌強等多位學姐學長，還有遠從印尼回來的陳振坤學長伉儷的蒞臨，共襄盛舉。

我們很高興看到楊志友以及林秉文兩位學長的出席，他們臉色紅潤，氣色



很好，顯得比以前更健康。尤其高興見到張堯香學長的出席，張學長雖然有點不良於行，但是每次聚會都會來與大家同歡，且予資助金額。丘師母黃瑞環老師因為牙齒不大好，未能蒞臨指導，在此我們向丘師母致上關懷之意，

希望師母早日恢復健康。會場充滿歡樂氣氛，非常融洽，正如黃增文學長夫人所說的一樣，校友們難得歡聚在一起，每個人都顯得非常開心，一見面就有說不完的話。

我們的貴賓有中華民國印尼歸僑協會理事長張忠春、副理事長楊瑞華、秘書長鍾淼祥。新北市印尼歸僑協會理事長李勝文等。大駕光臨，給予我們不少的鼓勵，使蓬壁生輝。

校慶的慶祝會以唱校歌拉開序幕：會長梁源順致詞時，感謝賴瑛老師偕師母、公子千金一早遠從臺中市蒞臨指導，以及印尼歸僑協會張忠春理事長、楊瑞華副理事長、鍾淼祥秘書長、新北市印尼歸僑協會李勝文理事長的光臨，使得我們增添不少光輝。也感謝各位學姐、學長的踴躍參加更顯得校友們對母校的向心力，以及團結的精神。

梁會長說明今天餐聚的目的：一是九月九日是我們母校中山中學的六十三週年校慶，所以選擇今天星期日提早兩天慶祝，永不忘中山精神，並將之發揚光大。又第十屆校友會期屆滿，今天一並舉辦第十一屆會長的選舉。再來

就是在印尼的校友會將於本月十四日，假椰嘉達一樂園舉行慶祝校慶師生聯歡會，請學姐、學長踴躍參加，因為我是在九月三日才收到印尼寄來的電子郵件，而我們的通知單早已在八月二十二日就寄出，所以未能將之寫在通知單上，現在向各位宣佈。

丘師母黃瑞環老師因年事已高，牙齒不好，不能來參加慶祝會，丘師母很關心校友們，叫我在此轉達致意。感謝學姐、學長在這三年來對我的支持，以及在各方面的幫助，還有學長贈送自己出版的著作、捐款，都很低調，感恩在心。

第十一屆校友會會長選舉：由校友提名三人中選出一位會長，候選人分別是鍾華珍、廖世承、朱聘興。投票結果：鍾華珍眾望所歸，高票當選。

新任會長鍾華珍致詞時，很謙虛的說，沒有行政經驗，很惶恐接下會長這個重擔，希望學姐、學



長多多指教以及幫助。

鍾華珍會長

係國立臺灣大學藥學系畢業，曾經在三軍總醫院任藥劑師多年，後轉任立法院醫務室任藥劑師，現已退休。

我正好與葉

節耀學長同桌，葉學長是畢業於

國立臺灣大學農學院，畢業後一直在臺中農業部門服務數十年之久。告訴我們蔬菜和水果要吃當季出產的才安全。有農會發的合格標誌的蔬果也比較安全，因為在這些蔬菜水果生產過程中，農會會定期的檢查其所用的農藥成份，必須要在安全的用量範圍中，否則一經被查出過量者，第一次予警告，如果未改善第二次查到就不再發合格標誌。

歡樂時間過得真快，轉瞬間又到了曲終人散的時候，大家依依不捨地慢慢步出會場，期待下次的相聚。



同僑喜訊

陳其新作翁之喜

新北市印尼歸僑協會常務監事陳其新之公子陳羿帆與郭俐伶小姐珠聯璧合，於一〇三年十月十五日在台北市徐州路庭園會館舉行結婚典禮。羿帆的父母陳其新、吳學珠伉儷均為早期五、六十年代印尼發生嚴重排華事件時隨父母自印尼南蘇門答臘省來台定居，故應邀參加喜宴者多為印尼同僑，老僑新僑，海內海外皆有，而且席位也安排在同一區塊，空氣中不時聽到以印尼國語(Melayu Pasar)及印尼各地不同方言之交談聲，好不熱鬧，就如一次印尼同僑聯歡集會。

羿帆在新北市永和出生、長大，高中畢業後考進大同大學生物科技系，畢業後進入富邦人壽保險公司工作，因而認識在同一公司工作的郭俐伶，兩人

因是工作夥伴而慢慢建立感情，終成眷屬。

